ON TAP CHUONG 1.

[1] Hoc sinh 1am bai tap & SGK (Pai s6 & Giai tich 11) trang 40, 41;
[2] Lam céc bai tap tw luan, bai tap tric nghiém dwéi day.

Bail.  Giai phuong trinh
2r . _2m 27w

a) 2sin3x—+/3=0. DS: x——+k— =—+k—, (keZ
) V3 g kg X rkg (keZ)
b) COS(X+30°)+2008215°21. DS: x=180°+k360°; x =-240°+k360°, (k GZ)
C) tan§+2:0. DS: x =_2arctan(-2)+k27, (keZ)
d) 23in£2x—%)+3:0. DS:vn
Bai 2.  Giai phuong trinh
a) +/3sinx+cosx=+/2. B_S:x:%+k27z; x=z—7zr+k27r, (kez)
b) v/3cosx—sinx=1. DS: x=%+k27r; x:—%+k27z, (kez)
c) 3sinx+4cosx=5. DS: x=%—a+k27z, (kez)
d) 3sinx+4cosx=6. DS:vn
Bai 3.  Giai phuong trinh
a) J/35in 3% +Ccos3x = 20 2X . DS: x—E—k%{ :%—kzm (keZ)
b) \/§cos(x+£J—sin(x——j 2sin2x . DS: x_—£+k2—ﬂ :ﬁ—kZﬂ (kez)
2 2 18 3 6
Bai4.  Giai phuong trinh
a) CoS2X++/3sin2x =+/3cos X —sin x. DS: X_E+k27[ X—E+k2?ﬂ- (kez)
b) cos2x-++/3sin2x—+/3sinx—cosx=0. DS: x=K27r; x—% kz?” (kez)
c) C0S 2X ++/35iN 2X ++/3sin X —cos X = 4. DS:vn

d) cos2x++/3sin2x++/3sinx—cosx=2  BS: X=%+k7z; X=%+k27r; X=rm+k2r

Bai 5.  Giai phuong trinh

a) Zsinz[2x—%j—75in(2x—%j+3=0. BS: x:%+k7z; x:%+k7z, (keZ)

b) 2cos{£—xj—3ﬁcos(£—x)+2:0. DPS: x=2 —K2r: x=7—”—k27z, (kez)
3 3 12 12

c) tanzx—(1+\@)tanx+\@:0. DS: x:%+k7z; x:%+k7z, (keZ)




Bai 6.

Bai 7.

(k GZ)
Bai 8.

Bai 9.

Giai phuong trinh

a) sinzx—(«@+1)sinxcosx+ 3 cos’x=0. bS: x:%+k7z; x:%+k7z, (keZ)
b) 3sin? x+5c0s* X —2c0s2x—4sin2x=0. OS: x:%+k7z; x:arctang+k7z, (keZ)

Giai phuong trinh
a) sinzx—(\@+1)sinxcosx+ 3cos’x=1. BS: X:%+k7r; x:arctan(Z—\/g)Jrkﬂ

b) sinzx—(\@+1)sinxcosx+ 3cos’x=~3. DS x=kr; x:arctan(—Z—«@)Jrk;r
c) 25in2x+(1—\@)sinxcosx+(1—\/§) cos’x=1. bS: x=—%+k7z; X:%+k7r

d) \/3cos? x+2sinxcosx—+/3sin®x=1.  BS: X:%+k7z; x=arctan(—2+\@)+k7r

Giai phuong trinh:

a) cos3x—2sin2x—cosx—sinx—1=0.DS: x:—%+k27z; x:—%+k7z; X::7L—72T+k7r

b) 6sinXx—2cos® X =5sin2XCos X. DS: X:%+k7r, (k eZ)
c) ~2cos3x+2sin? X =1+sin2x. bS: x:—%+k27z; x=2£O+k2?ﬂ, (keZ)

Giai phuong trinh:

in2 2
SII’-] 2X+\/§CO§ X:1' DS: X:—Z-Fkﬂ', (kGZ)
sin“ X —3¢0s“ X 4

tan Xxcos3X+2c0s2x—1 Ne

b) .
1-2sinX

(sin2x+cos x).BS: x:—%+k27z; x:%r+k27r,

(k GZ)

Bai 10. Tim nghiém thugc nira khoang |:—7Z';2?7[j cua phuong trinh

2tan X +cot2x = 2sin 2x + DS:x=-2n/3; x=—n/3; x=7x/3

sin 2x




